

# 责任房企联手助力青年梦想

## 2013年合肥青年置业季,邀您“为爱筑巢”

购房,对于当下的国人来说,无疑是一件大事;而在年轻人看来,购房更承载了他们对未来家庭生活的期许与憧憬。但在不断攀升的房价和难以把握的市场面前,如何才能寻找到最适合的梦想生活空间。

8月15日,“为爱筑巢·2013青年置业季”首创大型全媒体楼市整合促销活动说明会在同庆楼花园酒店盛大举行。据悉,本次活动由市场星报、新安房产网以及合肥交通广播联手众多责任房企共同打造,将于8月25日-9月25日的活动期间,为青年朋友开启直通梦想的便捷之门。

记者 程梦萱

### 行业声音

媒体联动,网罗天地,立足市场  
市场星报副总编辑 程局新

前几天我们用爱送走了七夕情人节,今天我们又迎来了“为爱筑巢”。全媒体联动,合肥交通广播是“天罗”,新安房产网是“地网”,市场星报立足市场,整合资源、覆盖全城。

“金九银十”是楼市营销节点,金秋收获之季也寄愿着爱情瓜熟蒂落的美好。为爱筑巢,急家长之所急,解青年之所困,预祝在本次活动中,各位购房者和房企都能收获最丰硕的成果。

全媒体整合是市场的必然选择  
新安房产网总经理 李平

今年是新安房产网的产品年,我们一直在努力与地产行业的朋友们一起,将新安房产网打造成为媒体平台、信息平台与交易平台的集合。

现在是全媒体的时代,只有拥有足够的信息量,并为读者提供更完善的信息服务,才能拥有更广阔的受众市场,才能拥有更强的竞争力。在这种大背景下,将传统纸媒、无线频率和网络媒体优势互补,成为最好的选择。

我相信,全媒体整合营销是市场的必然选择,我们顺势而为,必将引领合肥乃至安徽房地产行业传播新方向。

全媒体整合,不仅给购房者和房企双赢,也是媒体甚至城市的共赢  
合肥交通广播活动部主任 梁霄

合肥交通广播是安徽最早开办的交通专业电台,近年来,合肥交通广播重新定位,立足地域性特征与服务化视角,为受众提供更具实用性、更贴近民生的资讯内容。

同时也不断渗透策划众多品牌活动,如关爱特殊群体、惠及百姓出行、爱心送考等。在活动推进下我们也将品牌与服务都送到了听众的身边。本次“为爱筑巢·青年置业季”从民生与关爱出发,为青年购房者筑梦,为这些合肥城市建设的鲜活力量解决后顾之忧。不仅实现购房者和房产商之间的双赢,也将为和谐城市建设带来共赢局面。

将年轻人的购房梦想一网打尽  
原树提香总经理 王虹

媒体一直是地产行业的朋友。于我来说,很多媒体界的朋友都是我的良师益友,每一次交流都能让我开拓眼界,增长知识。对此,我想先向在场的媒体朋友们表示感谢。

近年以来,我也感受到了媒体的不断变革,不断寻求更好的合作和契合点。本次青年置业季作为安徽首次全媒体整合营销的尝试,希望能够顺利得以实施。在此,我想借用程总刚才的“天罗地网”,希望本次活动能够将年轻人的购房梦一网打尽。

### 全媒体联动,打造金秋刚需“最强音”

据来自合肥房地产协会的相关数据显示,合肥目前每年新人住人口约30万,源源不断地给本地的住宅刚需市场输送着新鲜购买力。巨大的需求激励着市场的发展,上半年,众多刚需项目雄踞合肥住宅销售榜前位,成为2013年楼市当仁不让的主角。

火热的市场带来令人眼花缭乱的的产品和强烈的需求恐慌。为了帮助青年购房者置业合肥,实现自己的“筑巢梦”,市

场星报、新安房产网与合肥交通广播推出省内首创大型全媒体整合营销方案,通过资源的强力整合,给市场双方提供优化设计,达成共赢,最终让青年购房者们获得切实的实惠。

“线上线下,面面俱到,为购房者和房企都提供了最贴心的设计。”会上,众多业内人士表示,本次全媒体整合营销首季推出,也是为楼市“金九银十”吹响了“集结号”。

### 实惠+奖品,提供青年置业“智囊团”

在15日的说明会现场记者获悉,本次活动将于8月25日正式启动,延续至9月25日,活动时间长达一个月。活动期间,三家媒体将不定期发布部分刚需楼盘活动专属“冰点”优惠,同时针对热门刚需项目组织“砍价联盟·看房嘉年华”,周周发车。配合活动,主办方还将出品合肥刚需置业完全手册,地图直观展现项目位置与周边;从升值空间、通勤

便利、户型品质等方面专业分析项目性价比;针对不同家庭给出购房具体建议与指导,理性平衡住房品质与经济负担,协助购房者制定购房、还贷最佳方案等,为购房者出谋划策。

“我们还为参与活动的购房者们,准备了抽奖环节。”在这里,主办方工作人员却卖了个关子,“大奖我们会在随后的具体环节中公布,还请大家密切关注。”

# 为爱筑巢

第一季

## 青年置业季

## 安徽楼市首创 大型全媒体营销整合方案

2013——刚需正当红,为打响“金九银十”合肥楼市第一炮,主流媒体首度联手、首创全媒体整合营销。平面、网络、电视、户外大屏、短信……全媒体集中轰炸,覆盖全省,线上线下互动,全方位锁定目标购房人群,超强覆盖,超爆人气,超值效果。

敬请关注!

咨询电话: 0551-62556645

市场星报、新安房产网、合肥交通广播  
联合出品